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1. Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje (u skladu sa Prilozima iz Ugovora – specifikacija 
aktivnosti sa dinamikom) 

 

Menadžment i tehnička služba su redovno obilazili ulaze i vršili kontrolu. Dodatno, obezbeđenje je ukazivalo na 

tehničke probleme koje je uočavalo u toku patrole. Na bazi ovih aktivnosti, otvarani su radni nalozi shodno 

problemu koji je nastao. 

 
U toku izveštajnog perioda, za sve izvršioce, na svim delovima objekata otvoreno je i realizovano  radnih 188      
naloga. 
 
Od navedenih naloga na tekuće tehničko održavanje odnosi se 79 radna naloga, na probleme higijene 13 odnosi se  
radnih naloga i na administraciju i finansije odnosi se 96 radnih  naloga. 
 
Ukupan broj poziva je: 196, od čega se 40% odnosi na probleme tehničkog održavanja, 10% na čišćenje, 45% na  
finansije,  5% ostali zahtevi (pitanja vezana za higijenu, za sisteme tehničkog održavanja, preporuka majstora 
stanarima koji imaju kvar u stanu, prijavljivanja koja zahtevaju intervenciju obezbedjenja, prijave buke kod komšija, 
nepropisna parkiranja, informacije o reklamacijama). 

 
Stanari se obraćaju CSI-ju zahtevima i putem mejla pa im se mejlom i odgovara. 
Stanari se obraćaju CSI-ju zahtevima i putem vibera pa im se na taj načion odgovara, ali ovaj način nije dobro 
rešenje, jer se pri velikom broju poruka na dnevnom nivou nešto može preskočiti. 
 

 
 

1.1 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u ulazima u skladu sa Prilozima iz Ugovora – 
specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 

 
 

U daljem tekstu naglašavamo pojedina dešavanja karakteristična za Stambene zajednice, parcele, i 
garaže. 

 

Šumadijska 5 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta.Bilo je prijava zbog prestanka 
rada lifta. Zbog velikog kvara na glavnom dovodu došlo je nestanka struje u Naselju. Agregat nije odreagovao, isti 
je  resetovan, vraćen je u funkciju a naknadno je izvršen i vanredni pregled agregata.  

 

Šumadijska 7 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Zbog velikog kvara na 
glavnom dovodu došlo je nestanka struje u Naselju. Po prijavi, zbog zastoja u radu lifta posle nestanka struje, Th 
lift izlazio na intervenciju. Posle nestanka struje u Naselju zbog oštećenja zamenjen je  u liftu trafo za napajanje 
struje. Pregledom utvrdjena potreba zamene ekspanzione posude pumpe 2. 

 

Šumadijska 9 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Th lift izlazio na teren jer je 
došlo do zastoja u radu lifta zbog nestanka struje u Naselju, resetovan lift i vraćen u funkciju. Uočeno je da je 
procureo zid i plafon u prosotriji sa hidrocilima. Poslat zahtev GDS-u sa reklamacijom u garantnom roku.  

 

Šumadijska 11 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Obezbedjenje prijavilo signal 
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problema u radu UPS uredjaja u elekto sobi. Služba održavanja pregledala uredjaj i pustila u režim normalnog rada. 
 

Šumadijska 13 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Zbog velikog kvara na 
glavnom dovodu došlo je nestanka struje u Naselju. Po prijavi, zbog zastoja u radu lifta posle nestanka struje, Th lift 
izlazio na intervenciju. Posle nestanka struje u Naselju zbog oštećenja zamenjen je  u liftu trafo za napajanje struje. 
Prijavljeno je da ulazna vrata i vrata od garaže ne zatvaraju dobro. Kolege iz tehničkog održavanja su preštelovale 
vrata. 

 

Šumadijska 15 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Zbog velikog kvara na 
glavnom dovodu došlo je nestanka struje u Naselju. Po prijavi, zbog zastoja u radu lifta posle nestanka struje, Th lift 
izlazio na intervenciju. Prijavljeno i da ulazna vrata kače beton i zato ne mogu da se zatvore. Kolege iz tehničkog 
održavanja zamenili su tiplove za vrata i šarke zamenjene, čime su vrata osposobljena za normalan rad. 
 

Šumadijska 17 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta.‚Protiv-požarna vrata na -1 
mnogo lupaju, kolege iz tehničkog održavanja su preštelovala vrata. 

 

Šumadijska 19 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Primljen je prigovor na 
čišćenje zgrade od upravnika. Kolege zadužene za čišćenje obavile pregled zgrade,i ponovljeno detaljno čišćenje 
kompletne zgrade. Zamenjeno je napajanje interfonskih vrata 
 

Šumadijska 21 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Primljena je prijava stanara 
na curenje iz oluka preko fasade, za vreme velike kiše. Upućen zahtev GDS-u, dobijen odgovor da je zahtev prenet 
izvodjaču. Promenjen je zasun spoljnih vrata. 

 

 

Šumadijska 22 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Izvršena je zamena neispravnog displeja i zamena 
tastera u liftu. Zamenjen je taster vrata. Pregledom utvrdjena potreba zamene ekspanzione posude pumpe 1. 

 

Šumadijska 24 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Prijava za prestanak rada interfona,zamenjen 
konektor,zamenjeno napajanje i elektro prihvatnik. 
 

Šumadijska 26 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Prijave za remećenje buke i kućnog reda 
stanara,više puta u toku meseca. 

 

Šumadijska 28 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova. TH lift je zamenio čitač i veliki displej. Popravljena su 
vetrobranska vrata, zamenom diplomata i zasuna 
 

Šumadijska 30 –  U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova.Kolege iz održavanja 
izvršile popravku pločice na nivou -1. Popravljene kvake na nivou -1,-2. Popravljena vrata na nivou -1,-2. GDS je 
vršio sanaciju curenja vode u haustoru. Do kraja izveštajnog perioda ista nije završena.  
 

Šumadijska 32 – U toku izveštajnog perioda obavljen redovan mesečni pregled liftova . Prijavljen problem sa radom 
interfona, interfon resetovan. 
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Šumadijska 34 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Po prijavi popravljena vrata 
na nivou -1. 

 
Šumadijska 36 – U toku izveštajnog perioda izvršena je redovan mesečni servis. 

  

Šumadijska 39 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Prigovor stanarke,na 
postavljanje stolova od lokala Činka i Hera Bistro Gate. Lokali opomenuti 

 

Šumadijska 47 – U toku izveštajnog perioda objavljen je redovan mesčni pregled liftova. Curenje vode iz plafona u 
garaži lamele F, prosledjen dopis GDS-u za otklanjanje reklamacije u garantnom roku. 

 

Šumadijska 49 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova.  
 

 
Za vreme nestanka struje u SZ 11,13,15, i 17 nisu odreagovali fotonaponski paneli nego se uključila panik rasveta. 
Isti su pregledani radi utvrdjivanja razloga. Utvrdjeno je da je problem verovatno bio u oscilaciji napona. 
 
Izvršen redovan pregled  i kontrola hidrocila . 

Uradjene su redovne mesečne kontrole dizel agregata. 

Izvršen pregled hidrocila, toplotnih podstanica i šahti  u lameli F 

Izvršen pregled muljnih pumpi lamele G.  

Izvršen obilazak i pregled fotonaponskih prostorija lamela G i H. 

 

Kontrolisane i čišćene rigole i rešetke posle velikih padavina. 
 
U izveštajnom periodu izvršena je vanredni pregled svih oluka i olučnih vertikala na lamelama 
 

 
1.2 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u garažama i na otvorenom parkingu (u skladu sa 
Prilozima iz Ugovora – specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 

 
 

Problem sa decom koji se skrivaju po garažama se nastavlja.  
 
Garaža CDE U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana. Izvršena zamena repariranih sijalica, stare, 
neispravne, su vraćene firmi Buck, u okviru garancije, i preuzete nove. Izvršena je zamena akumulatora za agregat. 
Nabavljen je nov akumulator i postavljen u agregat.  
 
Garaža G U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana. Zamenjen je kontaktor iznad GM 89-90. 
 
Garaža H U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana. Zamenjen je kontaktor na nivou -2 kod H3 i 
H4 ulaza. 
 
Garaža F U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana. GDS je prijavljeno curenje vode iz plafona, na 
dilataciji dve zgrade, kod mesta 21 i 22. 
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1.3 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje na parceli (u skladu sa Prilozima iz Ugovora 
– specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 

 

 
Problem sa radom fontane se nastavio na početku meseca, zbog odbijanja GDS da postupi po primedbi u okviru 
garantnog roka. Mi smo kontaktirali izvođača da bismo utvrdili šta možemo da uradimo u saradnji sa njima, dok se 
ne razreši sa GDS, kako se svakako ne bi izgubila garancija. Puštanje u rad fontane, po izvršenim pripremama u maju, 
je odlagano zbog kiše.  Izvodjač GDS se najzad pojavio, utvrdjena je neispravnost dela pumpi, dogovoreno je da se 
izvrši servis istih, i fonatana je nazjad puštena u rad. 
 
Kablovski operateri su nekoliko puta pokušali, nemuštim i netačnim objašnjenjima da izvrše priključenje objekta A, 
što nije dozvoljeno.  
 
GDS su upućene reklamacije na neadekvatno postavljene rešetke na saobraćanicima koje su upale, kao i potonule 
behaton ploče. GDS je tražio dodatne slike. Iste su prosledjene. 
 
Što se tiče dekorativne rasvete u parkovima, i dalje postoji kvar zbog kojeg se neretko desi da neke sijalice na 
banderama prestanu sa radom.Firma Magma vršila je  popravku i proveru rasvete u naselju i kod fontane na trgu.  
Na kraju GDS je predao rasvetu javnom komunalnom preduzeću. 
 
Poseban problem je zloupotreba sprava u igralištima koje su predvidjene za najmladje, jer ih koriste tinejdžeri, a 
ponekad i odrasli. Dodatno, problem su i deca koja  loptama udaraju u spoljašnje zidove lamela, koji su, posebno u 
G i H već delimično naprsli. 
 
Novopostavljeni ventilacioni otvori od strane GDS se nisu pokazali kao dobro rešenje (svakako ih je GDS radio bez 
saglasnost SZ). Čišćenje je otežano, a pristup nemoguć. Traženo je GDS da se te nepravilnosti otklone, kao i da se 
postave rešetke užeg proreza, kako bi se što više nečistoća skupljalo na njima.  
 
Dodatno, ponovo je procurelo u pasažu H lamele, ovaj put kod Šumadijske 36 
 
1.4.Mesečni izveštaji obezbedjenja 
 
I dalje postoji problem nepropisnog parkiranja. Postavljaju se obaveštenja i zove se komunalna policija, pauk. 
Komunalna policija je dolazila zbog vozila koja su parkirana na glavnoj saobraćajnici naselja, invalidskim mestima i 
pešačkim prelazima. Veliki problem je parkiranje vozila kod pp izlaza. Parkiraju se uvek ista vozila i vlasnici ne reaguju 
na postavljena obaveštenja da se nalaze na mestu na kojem je parkiranje zabranjeno. 
 
Od februara meseca uvedeno čekiranje obezbedjenja 
 
U izveštajnom periodu je bilo 28 puta oglašavanja upozoravajućeg alarma, kao posledica povećane koncentracije Co 
iz auspuha automobila. 
 
Na parceli, pretežno u parkovima, obezbedjenje redovno pronalazi zaboravljene i izgubljene stvari. To su: lopte, 
kape, igračke, trotineti, ključevi, kartice, novčanici... Pronadjene stvari se oglašavaju na viber info grupu. Ukoliko se 
vlasnici ne pojave u roku od mesec dana, izgubljene dečije stvari će se donirati obližnjoj školi koju pohadjaju deca sa 
posebnim potrebama.  
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Registrovano je jednon novo curenje vode u garaži, u toku padavina, jedno spoljno curenje sa plafona prolaza kod 
Šumadijske 21. Evidentirano je 13 kvarova na ulaznim vratima, registrovano 7 kvarova liftova od strane 
obezbedjenja, koji su otklonjeni. Bilo je 8  slučajeva narušavanja reda i mira, gde je obezbeđenje uspešno 
intervenisalo. Bilo je 10 parkiranja na mestima za invalide, svi su prijavljeni komunalnoj policiji. 
Patrola obezbeđenja je obavila 592 obilaska objekta, i dodatno 17 izlazaka po prijavi CSI-a i stanara 
Sve više ima pojava otvorenih vrata u garažama sa šifrom, što govori o tome da korisnici ne vode dovoljno računa o 
svojoj sigurnosti . 
 
Navedeni događaji nisu negativno uticali na bezbedan život i rad u naselju. 
 
Pravovremenim angažovanjem službenika obezbeđenja rešavani su svi navedeni problemi. 
 
U periodu od 16.-18.06.2023. povećan broj službenika obezbedjenja u naselju zbog organizovanog fudbalskog    
turnira „Dragan Mance „ na terenima fudbalskog kluba Teleoptik. Obratili smo se organizatorima da javno obaveste 
učesnike da ne parkiraju na nedozvoljenim mestima u Naselju, što je organizator ove godine i učinio. Dodatno, sva 
mesta na kojima je bilo moguće nepropisno parkirati obezbedjenje je dodatno zaštitilo obeležavajućim trakama i 
stubićima. To je dosta pomoglo da se sačuva parcela Naselja, posebno zelenilo. Dodatno, obratili smo se Opštini 
Zemun i svim komunalnim službama Grada, komunalnoj i redovnoj policiji za asistenciju. U toku Turnira, bilo je 
zapaženo povećano prisustvo komunalnih policajaca. 

 

 

 

2. Uplate i dugovanja stanara za troškove održavanja, izdavanje obračuna stanarima 
 

Tokom izveštajnog perioda stanarima je dostavljen obračun za jun mesec. 

 

Upućena je advokatska opomena kafićima koji nisu plaćali zakup prostora za baštu. 

Što se tiče rada call centra 24 časa stojimo na raspolaganju stanarima. Rad info NZK grupe pomaže u informisanju  

stanara. Na sajtu nzk.rs možete da se informišete o aktuelnim dogadjajima vezano za naselje. Na sajtu postoji 

mogućnost da proverite stanje na računu stambene zajednice. Još jednom molimo stanare da prijave prosledjuju 

pozivanjem call centra i slanjem mejla. 

 
 

Izveštaj izradio: CSI Stambeno d.o.o. 
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MESEČNI IZVEŠTAJ  
ODRŽAVANJA ZELENILA 

 
Objekat: Zemunske Kapije 
Period:  01. Jun  – 30. jun 2023. 
Dokument pripemio:  4EverGreen  (06.07.2023.) 
 

  
OPIS REDOVNIH AKTIVNOSTI 

DATUMI 
IZVRŠENJA U 

POSMATRANOM 
PERIODU 

ZADNJI PUT 
RAĐENO 

 

        TRAVNJAK 

1 

Košenje i odvoz pokošene trave na deponiju 

07.06. 
08.06. 
14.06. 
15.06. 
19.06. 
20.06. 
26.06. 
27.06. 
28.06. 

 

03.05. 
04.05. 
05.05. 
09.05. 
10.05. 
11.05. 
17.05. 
18.05. 
19.05. 
20.05. 
22.05. 
23.05. 
24.05. 
31.05. 

2 

Trimovanje ivica travnjaka 

07.06. 
08.06. 
14.06. 
15.06. 
19.06. 
20.06. 
26.06. 
27.06. 
28.06. 

 

03.05. 
04.05. 
05.05. 
09.05. 
10.05. 
11.05. 
17.05. 
18.05. 
19.05. 
20.05. 
22.05. 
23.05. 
24.05. 
31.05. 

3 Vertikulacija / 21.03. 

4 Aeracija / 21.03. 

5 Podsejavanje odgovarajućom travnom smešom 20g/m2  
(ide posle aeracije) 

/ 21.03. 

6 Prihranjivanje mineralnim đubrivima 40g/m2 28.06. 15.05. 
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7 
Tretiranje travnjaka selektivnim herbicidom 

29.06. 20.04. 
24.04. 
28.04. 

8 Reparacija i popravka, oštećenih delova travnjaka, 
ukoliko oštećene površine ne prelaze površinu od 1m2 

/ 21.03. 

9 Prskanje protiv krpelja / 15.06 

10 
Sakupljanje lišća sa travnjaka 

/ 10.01. 
24.01. 

11 Priprema travnjaka za zimski period / / 

         DRVEĆE (DRVOREDNE SADNICE, SREDNJI LIŠĆARI, NISKI LIŠĆARI I VISOKI ČETINARI) 

12 

Orezivanje krune 

/ 03.02. 
05.02. 
16.02. 
18.02. 

13 

Poboljšavanje vodo-vazdušnog režima okopavanjem 

01.06. 
02.06. 
06.06. 
07.06. 
08.06. 
09.06. 
12.06. 
14.06. 
21.06. 
23.06. 
29.06. 

09.05. 
12.05. 
15.05. 
16.05. 
17.05. 

14 

Plevljenje korova oko biljaka 

06.06. 
07.06. 
08.06. 
09.06. 
12.06. 
14.06. 
21.06. 
23.06. 
29.06. 

09.05. 
12.05. 
15.05. 
16.05. 
17.05. 

15 Prihrana mineralnim đubrivima 28.06. 15.05. 

16 Prskanje biljaka protiv biljnih bolesti i štetočina / 04.07. 

17 Za vrste koje to zahtevaju, uvezivanje u toku zime da ne 
bi došlo do oštećenja i lomljenja zbog snega 

/ / 

18 Otresanje snega sa biljaka / / 

         ŽBUNJE (ČETINARSKO, ZIMZELENO I LISTOPADNO ŠIBLJE) 

19 

Orezivanje i oblikovanje u tražene forme (žive ograde, 
masivi…) 

06.06. 
07.06. 
08.06. 
09.06. 
12.06. 
14.06. 
21.06. 

09.05. 
12.05. 
15.05. 
16.05. 
25.05. 
26.05. 
29.05. 
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23.06. 
29.06. 

30.05. 

20 

Poboljšavanje vodo-vazdušnog režima okopavanjem 

06.06. 
07.06. 
08.06. 
09.06. 
12.06. 
14.06. 
21.06. 
23.06. 
29.06. 

09.05. 
12.05. 
15.05. 
16.05. 
17.05. 

21 

Plevljenje korova oko biljaka 

06.06. 
07.06. 
08.06. 
09.06. 
12.06. 
14.06. 
21.06. 
23.06. 
29.06. 

09.05. 
12.05. 
15.05. 
16.05. 
17.05. 

22 Prihranjivanje mineralnim đubrivima 28.06. 15.05. 

23 Prskanje biljaka protiv biljnih bolesti i štetočina / 04.07. 

24 Za vrste koje to zahtevaju, uvezivanje u toku zime da ne 
bi došlo do oštećenja i lomljenja zbog snega 

/ / 

25 Otresanje snega sa biljaka / / 

        SISTEM ZA NAVODNJAVANJE 

31 Održavanje sistema za navodnjavanje; Podešavanje 
sistema prema vremenskim uslovima, podešavanje 
prskalica i redovna kontrola sistema. 

05.06. 
06.06. 
21.06. 

15.09. 

32 
Sitne popravke na mreži 

05.06. 
21.06. 
29.06. 

16.03. 
23.03. 

33 Pražnjenje sistema pred zimu prema vremenskim 
prilikama 

/ / 

        DODATNE AKTIVNOSTI 

34 

Ručno zalivanje u sušnom periodu - po potrebi 

22.06. 
23.06. 
26.06. 
27.06. 
28.06. 
29.06. 
30.06. 

03.05. 
05.05. 
08.05. 
26.05. 

35 Sadnja biljaka  / 29.03. 

36 Popravka ankera drveća - po potrebi / 07.07. 

 
Sa postovanjem, 
director Dusan Koprivica 4EverGreen 
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